

Zakon o Informiranju Potrošača o hrani—13.10.2014 u prostorima Hrvatske gospodarske komore, Nova cesta 7, Zagreb

Poštovani,

Pozivamo Vas na radionicu, dana 13.10.2014. sa počecima u 9:30 i 11:30h, u prostorima HGK, Nova Cesta 7, povodom stupanja na snagu Zakona o Informiranju potrošača o hrani ("NN br. 56/13.) i Uredbe (EU) br. 1169/2011 o pružanju informacija o hrani potrošačima, a koji je za sve subjekte, pa tako i OPG obavezan i u primjeni od **13.12.2014.** Spomenutim Zakonom i Uredbom regulirani su uvjeti i informacije (podaci o hrani) koji postaju obavezni dio deklaracije, svih pretpakiranih prehrambenih proizvoda, kako u direktnoj kupnji, tako i kod prodaje na daljinu.

RADIONICA JE ZA SVE SUDIONIKE BESPLATNA!

BROJ MJESTA JE OGRANIČEN!

RADIONICA SE ORGANIZIRA U PROSTORIMA Hrvatske gospodarske komore

A Zakon o Informiranju potrošača

Pregled osnovnih pravila označavanja, obvezni i opcionalni podaci, način kako doći do podataka i kako ispravno promijeniti deklaraciju te je dostaviti sredstvima udaljene prodaje.

Pregled sankcija!

B Izrada pravilne deklaracije

Iskusni stručnjaci govore o svim aspektima nutritivnih vrijednosti koji moraju biti na deklaraciji ali i dostavljeni kupcu kod udaljene prodaje, a prije same kupnje.

Kako ih izraditi i kolike su cijene!

C Marketinške mogućnosti

Označavanje hrane ne smije biti samo trošak, pa osim rješenja označavanja, nudi se niz mogućnosti marketinga, kako bi se Zakon iskoristio na najbolji mogući način u primjeni.

Žive demonstracije!

Odgovornost da podatke učini dostupnim isključivo je na Subjektu u poslovanju sa hranom (SUH)

AGENDA (zbog velikog interesa rezervirajte odmah termin u jednoj od dvije grupe, 9:30 ili 11:30)

OPG Klaster—Izazovi i vizija budućnosti, Jakov Kolega, 10min

Zakon o informiranju potrošača o hrani, 20 min, Labosano (Ivana Maršan Jukić)

Izrada tablice nutritivnih vrijednosti, Labosano, Ivana Maršan Jukić, 15 minuta

Prodaja na daljinu, Tradeticity, Vjekoslav Benussi, 15 minuta

Inovativne marketinške mogućnosti, Tradeticity, Vjekoslav Benussi, 15 minuta

Koncept klsterske on-line trgovine, Domaće je Domaće, 15 minuta

KAKO SE PRIJAVITI:

Email na: sales@tradeticity.com

Telefonom na: 09111569090 ili 0911548887

PRIJAVI SE TAKO DA SKENIRAJŠ KOD ORIGIGI MOBILNOM APLIKACIJOM.



Kod prijave navesti Ime i prezime svakog sudionika i emailove, kako bismo Vam poslali pozivnice

Hrana koja nema deklaraciju ili ima deklaraciju koja nema obvezne podatke ne smije se stavljati u promet